

千余人报名参与嵩山和谐林建设

植树活动12日启动

本报讯(记者 刘国润 通讯员 武焕然) 记者昨日从团市委获悉,12日上午,“嵩山申遗有我一份”安阳—洛阳—登封三地青少年嵩山和谐林植树活动将在登封启动。

3月7日,本报刊登了郑州市青少年嵩山和谐林植树活动招募志愿者的消息后,设在团市委的报名电话 67185121 响个不停,目前,报名参加植树活动的已有千余人。

志愿者崔晟说:嵩山申遗是河南的大事,我们需要做的很多,通过我们的行动感召更多的人参与到嵩山的保护中。

洛阳青年周志明打来热线说:“洛阳青年得知嵩山申遗这个消息后感到很高兴,我们洛阳申遗已经成功,我们也要为嵩山申遗贡献一份力量。”

生长在嵩山脚下的告城镇青年牛晶晶

说,作为生长在嵩山脚下的青年,一定要尽自己的一份力量为嵩山申遗出一份力。

据悉,12日上午,安阳—洛阳—登封三地青少年嵩山和谐林植树活动将在登封嵩山古建筑群规划带启动。

青春为和谐添彩

扮靓入市口 赢取“第一眼”

本报区街新闻记者集体采写 本报记者 靳刚 宋晔 汪静文 摄影

“郑州越来越美了。”作为郑州市民,每当听到游客这样说,心里总是美滋滋的。但我们知道,我们的城市还不完美。昨日,本报记者兵分多路,对我市东南西北入市口进行暗访,挑出不足,找到和全国文明城市的差距。让我们共同努力,扮靓入市口,赢得“第一眼”。

北入市口 瓜车占道 花草蒙尘

昨日9时,记者一行沿花园北路向城市的北大门花园口行驶。路面虽然干净,可放眼望去,路边绿化带内冬青的叶子上积满了厚厚的尘土,使本应绿意盎然的植物变得灰头土脸。

在花园北路刘庄村附近,“刘庄村欢迎您”的“刘”字,不知什么时候掉了,变成了“庄村欢迎您”;而在该村往北500米内,路西边堆放着砖、沙等建筑材料,风吹时尘土飞扬。

在离花园口入市口五六百米处,路东侧的快车道上停放着不少瓜车,车主还不时招手拦截过往车辆。从花园口返回,在北环路与文化路交叉口东南角,一个被“打扮”得花花绿绿的配电盘格外醒目:不足两平方米的配电盘面上,贴着大小60多块广告纸。

东入市口 商贩云集 交通混乱

昨日10时,记者来到商都路与航海东路七里河村附近的高速路口交叉处,发现大客车站外拉客现象十分普遍。记者在路段停留约10分钟,就有五六辆不同方向的大客车在快车道上随意停车拉客。小商贩则云集路两侧,向过往行人和乘客兜售饮料和小食品。

机场高速路附近的一处桥柱,被五颜六色的小广告贴得面目全非。不远处的熊儿河畔,则被花花绿绿的塑料袋等生活垃圾和建筑垃圾覆盖。

随后,记者又来到中州大道与西四环交叉口,一个大转盘首先映入眼帘,转盘台沿的水泥护栏破烂不堪。转盘内,高耸着一面大广告牌,大部分牌面被风吹落,“破衣烂衫”似的在半空三四米处随风招摇。十八里河村的村名标志墙面,已被花花绿绿的广告贴得面目全非。

南入市口 乱贴小广告 花坛垃圾多

昨日10时,记者在我市南大门的京广路与南三环交叉口看到,这里的建筑物、树木和电线杆等,几乎都被贴上了各种各样的小广告。

在该交叉口东北角的一处雕像底座上,招聘、转让等几百张小广告贴了好几层。入市口被10多个摊点占据,而中陆物流广场的招牌底座的三面墙上也都被贴了几百张小广告。

从京广路与南三环交叉口向北的1000多米路段上,路东的花坛内几乎没有一株花草,取而代之的是塑料袋、废纸、破衣服、用过的一次性筷子、果皮甚至便溺等。

中陆广场向北一直到长江路口,路边的店铺几乎都有突出店面经营的现象,该路段还有3处地方污水横流。

下午6时,记者再次来到该地段,看到环卫工人和执法人员及嵩山路办事处的机关工作人员提着水桶、拿着铲子在清理电线杆上的小广告,情况较上午有一定改观。

西入市口 商店占路面 绿化少人管

昨日下午,记者查看我市西入市口环境。记者注意到,西环路道路两侧的绿化带由于缺乏管理,部分路段种植的小树的树干上已爬满了干枯的藤草。有些路段绿化带内还种上了蔬菜,甚至可见收割后遗留的玉米秸秆。

从中原西路与西四环交叉口向北,一些路边汽车维修部在路边修车、充气、换胎,占用路面现象较多,过往车辆通行受到影响。有些建材商店将木料、钢材、水泥等堆在门前招揽生意;一些路边空地成为建筑垃圾的临时堆放场,大风吹过,尘土飞扬。

在郑上路与西四环交叉口立交桥下,很多抛洒的工程车辆停在桥下,司机或三三两两聚在一起打牌,或躺在绿化花坛内睡觉,一些机动三轮车在此处等客,个别长途车在此停靠违章上下客。而立交桥下四个花坛内的松树、绿篱也是枯的枯、折的折,显得凋零破败。

积极投入百日会战 创建全国文明城市

创建文明城 邀您来参与

本报讯(记者 安群英)在我市正在进行的创建全国文明城市活动中,每一位市民应该做什么?怎么做?本报从即日起开设“创建文明城市,挑毛病,提建议”专栏,共同为创建工作出力。

如果你有创建文明城市的好建议,好方法,请和我们联系,通过我们的报道把美的行为传播;如果你发现身边还有不好不文明的现象,也不要回避,更不要客气,拿出刮骨疗毒的勇气,把它指出来,为城市疗伤,让这种现象不再发生。批评是另一种更深沉的爱,每一位市民思想和行为的积极“创建”,都是对我们城市的热爱,都会让我们的家园更美更靓。

挑毛病提建议参与热线:67655555,市民也可以用手机短信的形式参与,方法是编写简单内容,移动联通小灵通用户发送到10661858355,我们的记者会及时和你联系。

短信往来

(移动、联通、小灵通用户发送到10661858355,每条资费0.5元,不含通讯费)

新鲜事 疑难事 烦心事
您动动手指 就是我们的事



花园路中段,商贩在快车道上卖起了瓜果。



十八里河的村牌竟变成小广告“发布牌”。



京广路与南三环交叉口处,小商贩蜂拥占道经营。



西四环立交桥上,等待生意的工程车辆随意停放。

火车站地下连通工程 二期开工

其间多条公交改线或取消

本报讯(记者 裴其娟 实习生 何方方)昨日,国家人防重点工程,郑州市2008年跨越式发展重点建设项目、城市建设十大重点工程之一——郑州火车站地下连通工程二期工程南出站口正式投入使用,二期工程同时于昨日零时全线动工。

二期工程施工范围包括北出站口地下连通工程及福寿街、敦睦路、乔家门路人防工程,全长1100米,总建筑面积12万平方米,采用先地面、后地下的顶板施工工艺,顶板施工计划工期25天,为了最大限度减少施工对火车站这一繁华地区的影响,整个工程将分为9个标段,实施昼夜作业,确保在4月5日前全线恢复路面交通。

据介绍,火车站地下连通工程是目前全国一次性利用社会性投资最大的工程,一期、二期工程共投入10个亿。工程建成后,可大大缓解火车站地区人车混行、交通拥堵状况,并对提升火车站地区经营档次和结构发挥积极作用。

又讯(记者 裴其娟 实习生 何方方)火车站地区是社会和公交车辆的聚集点,从即日起至4月5日地下连通工程施工期间,火车站地区将实行交通管制,并有多条公交线路改线或取消。

调整后经兴隆街、二马路的公交线路共有8条

分别是2路、6路、21路、32路、33路、65路、85路、105路(北线),改为在二马路、正兴街路口设临时站;调整经京广路、中原路、福寿街、兴隆街、站前街进入一马路

的线路共有8条,分别是20路、36路、53路、76路、81路、201路、210路、803路(夜班),改为在京广路、郑州铁路局、康复前街、公交医院设临时站;调整后经一马路、大同路进入交通枢纽站后调头返回的有7条线路,分别是1路、13路、19路、29路、44路、T3路、206路,其中19路、29路、206路在陇海路、乔家门路设临时站;调整后沿陇海路直行,不再进入火车站地区的线路有9条,分别是40路、41路、59路、87路、216路、219路、221路、730路、866路(夜班),在陇海路、乔家门路口设临时站。

6条线路不再进入火车站地区

分别是:38路调整后经中原路、正兴街、西大街、南大街、南关街、陇海路接原线;105路环线(北线)经福寿街、兴隆街、二马路设终点站返回,南线经陇海路、南关街、城南路、菜市街、紫荆山路、陇海路返回;603路上行经京广路、中原路、二七广场接原线,下行经福寿街、兴隆街、站前街、一马路接原线;在京广路、铁路局、康复前街设临时站;调整后经西大街、南顺城街、大同路、南下街、北下街、人民路接原线返回。729路调整后上行经陇海路、南关街、南大街、西大街、北下街、人民路,下行福寿街、兴隆街、站前街接一马路。

此外,社会车辆和出租车进入火车站地区也将受到一定影响,请留意道路通行标志,服从交警指挥。

火车站南出站口 地下连通工程启用

客流出站时间缩短一半

本报讯(记者 王文霞 通讯员 李庆伟)经过近3个月的建设,昨日,郑州火车站南出站口地下连通工程正式竣工启用。该工程的投入使用,将使站内客流出站时间比之前缩短一半,避免了客流高峰造成的站前广场拥挤现象。

该工程于2007年12月15日正式开工,由旅客通道、出站厅、疏散厅三部分组成,它把以前大部分闲置的车站广场人防工程与车站南地下出站通道连通,南出站口地

面广场附近设5个地下道出口。从郑州车站二至六站台下出站旅客,可通过旅客通道直接进入南地下出站厅,再进入疏散厅乘电梯或走路步入广场,实现了由地上检票出站改为地下检票出站,一站台下出站客流仍从地上南北出站口出站。从南地下检票出站的旅客还可直接从车站南出站口地下连通工程进入车站广场、长途客运中心站、大同路、一马路、二马路、兴隆街等车站附近街道。

买手机话费补贴, 现金补贴双双拿

为提高农民生活质量,真正的惠及于民,商务部、财政部组织开展“家电下乡”工作,在活动期间具有农业户口的农民购买活动指定型号的彩电、冰箱、手机三大类产品,可获得购买价13%的资金补贴。

中国移动通信集团河南有限公司是河南省家电下乡试点项目指定的手机销售企业。

2008年5月31日前,河南客户到河南移动指定县乡营业厅、手机专营店购买“家电下乡”指定型号的手机,即有话费赠送;河南农业户口客户购买还可获得购机款13%的国家补贴。

真正减轻您的消费负担,无忧购机,用的畅心,用的实惠。

详情请见家电下乡官方网站www.ccx.gov.cn或亲临当地移动营业厅咨询。

客服热线:10085 www.ha.chinamobile.com

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司